
w
ESTADO DE SERGIPE

PODER TEGISTATIVO

CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPoRANGA D,AJUDA

ATA DA 6, SESSÃO ORDINÁRIA

REALTZADA NO DtA 12 DE MARçO DE 2079.

PRESIDENTE: IVAN L.JCIANO ARAÚTO

79 SECRETÁRIO: IOSÉ HUMBERTO COSTA SILVEIRA

Ao 12e (décimo segundo) dia do mês de março de 2019 às 19 horas e 15 minutos, no

Vereador Raimundo Araújo Silva, localizado na Praça José Sobral Garcez Filho s/n,

compareceram os seguintes Vereadores para deliberarem sobre a 6ê Sessão Ordinária,

conforme preceitua o Regimento lnterno da Câmara Municipal de Vereadores de

Itaporanga d'Ajuda: lvan Luciano Araújo, Mariza Alexandre Fontes, Jose Humberto

Costa Silveira, Anazilda Apóstolo Sobral, Antônio José Ferreira Neto, Erivaldo Nery

Santos, José Edezio Tavares dos Santos, losé Freire Conceição, Maria Conceição de

Jesus Menezes Anchieta, Renato Nascimento da Silva, Ricardo da Silva Possidônio,

Silvio Oliveira Leal e Thiago dos Santos Luduvice. Dando início aos trabalhos o Senhor

Presidente convida a todos a rezar a Oração do Pai Nosso. No início do expediente o

Senhor Presidente passa a palavra para a 2e Secretária Vereadora Anazilda Apóstol

Sobral para fazer a leitura da A rovada por todos
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os prêsentes, O Vereador José Edezio Tavares dos Santos pede pela ordem, e solicita

ao Senhor Presidente gue sêja colocado em votação nessa noite uma lndicação de sua

autoria. O Vereador Thiago dos Santos Luduvice também pede pela ordem, e solicita

ao Senhor Presidente que seja colocado em votação um Requerimento de Ns

004,12019 de sua autoria. Em seguida o Senhor Presidente autoriza que seja colocado

em votação o RequcÍimênto de , íJíl4/20lg de autoria do Vereador Thiago dos

Santos Luduvice, lndlcação de í{l 073/2O19 de autoria do Vereador Erivaldo Nery

Santos e a lndicação de Í{c 072/2019 de autoria do Vereador José Edezio Tavares dos

Santos. O Vereador Erivaldo Nery Santos pede pela ordem, para fazer a leitura de duas

Moções VeÍbais: 1. MoÉo pela passagem de Aniversárir Cristina Maria Freitas

Oliveira no dia 12 de margo de 2019,2. Moção pela passegem de Aniversário Francisca

Oliveira Lucas no dia 12 de março de 2019, ambos de sua autoria. Em seguida o Senhor

Presidente passa a palawa ao 19 Secretário José Humberto Costa Silveira para dá

entrada nas Proposituras: Proieto de Ui fi 0Zg/2019 de autoria do Vereador Thiago

dos Santos Luduvice, PÍojeto de têi Í{t 024/2019 de autoria do Vereador lvan Luciano

Araújo, Moção de ils 006/2O19 de autoria do Vereador Antônio José Ferreira Neto,

lndicafo de Í{e 025/2019, Ne O26l2Ot9, w o2,7l20r:r, ?te O?3,lz0t9 c Í{o 0Dl2019

ambos de autorie da Vereadora Anazilda Apóstolo Sobral, lndlcação de IIe O'nl20t9,

Ne O79l2O1Sr, ile OB0/2019, Ne 081/201!, ambos de autoria do Vereador lvan Luciano

Araújo, Sem mais Proposíturas para dá entrada o 19 Secretário passa a palavra ao

Senhor Presidente, em seguida o Senhor Presidente retoma a palawa ao 19 Secretário

para fazêr a leitura dos Pareceres. 1e Parecer ne 07l20l9 Combsão de Justiça ê

Luduvice, sobre o referido a issão emite Pa , 29 PareceÍ

RedaÉo do Proiao de Lel Ne OL7l2Ol9 de autoria do Vereador Thiago dos
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l.OlzOLg Comissão de Justiça e Redação do Projeto de Lei Ns O2tl20tg de autoria do

Vereador lvan Luciano Araújo, sobre o referido Projeto a Comissão emite Parecer

favorável. Logo após o 1e Secretário passa a palavra ao Senhor Presidente, onde o

mesmo retorna a palavra ao 19 Secretário para fazer a leitura das Proposituras em

votação: Projêto de tei Np 017/2019 de autoria do Vereador Thiago dos Santos

Luduvice, onde é votado e aprovado por todos, Moção de Ns «)5/2019 de autoria da

Vereadora Anazilda Apóstolo Sobral, onde é votado e aprovado por todos, lndicação

de Ne 01U2019, Ne OL2|2OL9, Ne 013/2019 e Ns 014/2019 ambos de autoria da

Vereadora Anazilda Apóstolo Sobral, onde é votado e aprovado por todos, Projeto de

teí Ne 02U2019 de autoria do Vereador lvan Luciano Araújo, onde é votado e

aprovado por todos, lndicação de Ne 068/2019, Ne 069/2019 e Ns 070/2019 ambos

de autoria do Vereador lvan Luciano Araújo, onde é votado e aprovado por todos,

lndicação de Np 073/2019 de autoria do Vereador Erivaldo Nery Santos, onde é votado

e aprovado por todos, lndicação de Ne 072/2019 de autoria do Vereador José Edezio

Tavares dos Santos, onde é votado e aprovado por todos, Requerimento de Ne

OO4l2Ol9 de autoria do Vereador Thiago dos Santos Luduvice, onde é votado e

ãprovado por todos. Sem mais Proposituras para colocar em votação o 1s Secretário

retorna a palavra ao Senhor Presidente. A Vereadora Maria Conceição de Jesus

Menezes Anchieta pede pela ordem, e solicita a fazer duas lndicações Verbais: 1e

lndicação colocar uma caixa d'agua no Povoado Parui,2e lndicação aumentar as que

estão no Povoado Parui, ambos de sua autoria. O Senhor Presidente passa a palavra a

2e Secretária para convocar os Oradores da noite, 1ê Oradora Vereadora Mariza

Alexandre Fontes onde pede permissão para falar sentada, deseja boa noite a tod

parabeniza a todas as mulhe cial as três Vereado
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Apóstolo Sobral, Vereadora Mariza Alexandre Fontes e a Vereadora Maria Conceição

de Jesus Menezes Anchieta, e funcionárias desta Casa pelo "Dia lnternacional da

Mulher", convida a todos os Vereadores e Público presente para o Aniversário do

Assentamento 08 de Março, que será comemorado no dia 17 de março de 2019 a

partir das 17 horas, e encerra suas palavras agradecendo a todos. 29 Orador o

Vereador José Humberto Costa Silveira que pede permissão para falar sentado,

parabeniza a Vereadora pelo Evento que sempre a mesma realiza, e encerra suas

palavras agradecendo a todos.3e Orador o Vereador Erivaldo Nery Santos que pede

permissão para falar sentado, faz a leitura de duas Moções Verbais: 1e Moção pela

passagem de Aniversário de Girleide de Góes Menezes no dia 8 de março de 2019,2a

Moção pela passagem de Aniversário da Professora Josilene Alves Cruz Martins no dia

9 de março de 2019, ambos de sua autoria, parabeniza a Vereadora Mariza Alexandre

Fontes pelo seu Evento, faz um pedido verbal ao Gestor do Município que possa fazer

uma ponte de pré-moldado no Povoado Moita Formosa, justificando que a ponte é de

madeira e já está danificada, afirma por moradores que quando vir uma chuva forte

essa ponte cairá, O Vereador José Freire Conceição pede pela ordem, afirma que o

pedido do Vereador Erivaldo Nery Santos é importante, informa que a ponte fica

localizada na divisa entre a Cidade de ltaporanga d'Ajuda e a Cidade de Salgado,

sugere que os dois Municípios devem se unir para a construção de uma nova ponte,

mais que levará a solicitação a Secretaria de Obras, e êncerra suas palavras, dando

continuidade as suas palavras o Vereadores Erivaldo Nery Santos, agradece ao

Vereador José Freire Conceição por reforçar seu pedido, e encerra suas palavr

agradecendo a todos- 4e Orador o Vereador Ricardo da Silva Possidônio dá boa noite

, cumprimenta os
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parabeniza os Blocos realizados no Povoado Araticum, o 1e Araticum Fest realizado no

Sábado e no Domingo o 19 Araticum de Mini Foliões, afirma que ficou surpreso pela

Caueira, informa que foi gasto quase RS 600.000,00 (seiscentos) mil reais só de

Bandas, expressa que achou um absurdo os valores pagos neste Carnaval, tendo em

vista as dificuldades que se encontra o Município, solicita ao Senhor Presidente lvan

Luciano Araújo uma posição sobre o Processo Judicial que a Câmara de Vereadores

entrou sobre o fechamento do Matadouro, o Vereador José Freire Conceição pede

uma parte na sua fala, e acha que se o Gestor contrata-se Bandas de menores valores

a população iria reclamar, afirma que não achou um absurdo os valores gastos nesse

Carnaval e informa que todos os valores gastos encontra-se no Portal da

Transparência, e encerrâ suas palavras, continuando com suas palavras o Vereador

Ricardo da Silva Possidônio não concorda com as palavras ditas pelo Vereador José

Freire Conceição e afirma que o Município está sofrendo e que poderia ter dado

prioridades em Obras que estão inacabadas, e encerra suas palavras agradecendo a

todos. Sem mais Oradores a 2ê Secretária passa a palavra ao Senhor Presidente. O

da Silva Possidônio pelas informações passadas, também parabeniza todas as

mulheres pelo "Dia lnternacional da Mulher" em especial as mulheres que compôem

está Casa Legislativa em nome das três Vereadoras: Vereadora Anazilda Apóstolo

Sobral, Vereadora Mariza Alexandre Fontes e a Vereadora Maria Conceição de Jesus

Menezes Anchieta, solicita uma informação ao Senhor Presidente sobre

Representantes do Município que ficaram de vir a está Casa para dá uma posiçã

sobre as decisões tomadas re , solicita que seja
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quantidade de Bandas e pelos valores pagos a algumas Bandas no Carnaval da Praia da

Vereador Thiago dos Santos Luduvice pede pela ordem, parabeniza o Vereador Ricardo
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feito uma lndicação para a melhoria na lluminação do Povoado Calombi, e encerra

suas palavras. Em seguido o Senhor Presidente responde ao Vereador Ricardo da Silva

Possidônio sobre o questionamento do Processo Judicial referente ao fechamento do

Matadouro que não ouve êxito no MP, mas irá aguardar a decisão do PJ, em resposta

ao Vereador Thiago dos Santos Luduvice a informa que estive é que na Quinta-Feira

dia 14 de março de 2019 teremos uma Sessão Solene, mas nada oficial e agradece a

todos os Vereadores pela aprovação de suas Proposituras, e declarou encerrada a

Sessão, sendo todos convocados para a próxima Sessão Ordinaria em horário

Regimental. E para constar, eu Primeiro Secretário Vereador José Humberto Costa

Silveira fiscalizei a elaboração da presente Ata que depois de lida e achada correta vai

devidamente aprovada e assinada por todos os Vereadores presentes.

Ivan Luciano Araújo
Presidente

Jose umberto Costa Silveira
lo Secretário
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